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1. Bir cisim yarigap! r olan bir gember (izerinde v ; hizi ile hareket ederken yavaslamaya basliyor. Yavaglama suresinde
her an cismin tegetsel ivmesi merkezcil ivmesine esittir.

Buna gore t siire sonra cismin hizi, cismin yola bagli olan hiz ve cismin tam ivmesi aldigi yola bagli olarak nedir?

2. Yatay ve slrtlinmeli diizlem Gzerinde egim agisi 0 ve kitlesi m, =m olan prizma Gze-

ol

rinde kitlesi m, =m olan bir cisim bulunuyor. Prizma ile yatay diizlem arasindaki strtin-

me katsayisi f,, prizma ile cisim arasindaki sirtinme katsayisi f, dir. Cisme yatay

ve - ~ F=2mg kuvvet uygulaniyor.

Cismin prizmaya gore harekete gec¢ip ama prizmanin hareket etmemesi igin
siirtiinme katsayisi f, ne kadar olmahldir?

gj, E mo 0 3. Kitlesi m ve uzunlu@u ¢ olan bir zincirin th kadar kismi yatay ve sartiinmeli bir
”’”’””””””{”é masadan sarkmaktadir. Zincirin diger kismi ise masa Ulizerinde bulunuyor. Zincir ile

masa arasindaki sirtiinme katsayisi f dir.

Buna gore zincirin tamamini masa lizerine gekmek igin yapilan minimum is
nedir?

4. Yatay ve slrtiinmeli diizlem lizerinde kiitlesi m ve yarigapi r olan homojen bir kiireye,

5
g i« r dizleme paralel olarak zeminden h=1,5r ylkseklikte bir vurus sonucu belirli bir itme
—> aktarilmakta ve kire v, ilk hizi ile harekete gegmektedir. Kiire ile diizlem arasindaki

h o surtiinme katsayisi f dir.

IIIIL7IZ7I27I7 777777777 Kayma bittiginde kiirenin hizi nedir?

5. Disey eksen etrafinda sabit o agisal hizi ile dondirilen ince borudan yapilimis, yarigapi r
ve gember seklinde olan bir halkada m kutleli bir cisim bulunmaktadir. Bu cisim boru iginde
surtinmesiz olarak hareket edebilmektedir.

Cismin denge konumunu ve bu denge konumu etrafinda yapacagi kiiglik titregimlerin
periyodu nedir?

6. Adyabatik katsayisi y olan bir gaz ile yapilan proses PV 2 =sabit denklemine uymaktadir.
Bu prosesin molar isi1 kapasitesi nedir?

P 7. P, basincina, V ; hacmine ve T, sicakligina sahip tek atomlu bir mol gaz ile PV

4Po diyagraminda déngusel olan 1-2-3-4-5-6-1 proses sekildeki gibi ger¢eklesmektedir.
3P, Egri olan bolgeler geyrek gemberlerdir.

Bu sekilde calisan bir 1si makinesinin verimi nedir?




-2-

8. E.m.k.sI € olan bir Ureteg, indiktansi L olan bir bobin ve direnci R olan bir rezistanstan
olusan devrede K anahtari t=0 aninda kapatiliyor. Devredeki maksimum gii¢ P oluyor.

a) Ne kadar zaman sonra indiiktanstan akan akim maksimum degerinin yarisina
ulasir?

b) Devredeki gli¢ maksimum giiciin yarisi kadar oldugunda anda akimin degisim hizi
nedir?

9. r yaricapli iletken telden yapilan ve bir duzlemde bulunan gemberin ¢api tGzerine
kapasitesi C , olan Gglnci bir kondansator konuluyor. Bu gapa dik bir dogru tzerin-

de kapasiteleri C, ve C, olan iki kondansator sekildeki gibi yerlestiriliyor. Cemberin

. . . . . . Bt . L.
dizlemine dik olacak sekilde homojen ve zamana goére B=?° seklinde degisen

manyetik alan uygulaniyor. Burada B ve T birer sabittir. Herhangi bir anda ¢ap
Uzerindeki tel ¢ikariliyor ve ayni anda manyetik alan sifirlaniyor.

Buna gore kapasitesi C ; olan kondansatoriin lizerindeki yiik nedir?

10. Kiricilik indisi n=1,5 ve yaricapi r=10 cm olan bir kiirenin yarisi gimuslenmistir.

Kireden a=20 cm uzakta yerlestirilen bir cismin son goriintiisii ile cisim
arasindaki uzakhk kag cm dir?
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